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Na jednání Výboru pro EU schválila vláda dne 21. prosince 2022 Zprávu o realizaci
Národního programu reforem (NPR) ČR 2022. Zpráva o realizaci NPR je každoročně
připravovaným dokumentem, který informuje o naplňování jednotlivých opatření, které si
vláda stanovila v NPR v dubnu letošního roku.

Letošní opatření Zprávy o realizaci NPR reflektovaly dopady války na Ukrajině na jednotlivé členské
státy. Jednalo se tak například o cíl omezení závislosti na importu fosilních paliv a podporu integrace
osob ze třetích zemí. Zároveň také Zpráva o realizaci NPR reaguje na dopady vysokých cen potravin
a energií na české domácnosti a podniky.

Zpráva o realizaci NPR současně informuje o naplňování jednotlivých komponent Národního plánu
obnovy. ČR v této souvislosti zaslala koncem listopadu letošního roku EK první žádost o platbu na
základě doloženého splnění vybraných milníků a cílů. Jejich plnění bude následně posouzeno ze
strany Evropské komise (EK). Dokument zároveň monitoruje proces plnění cílů udržitelného rozvoje
(Sustainable Development Goals, SDGs) a implementace dlouhodobých národních priorit a cílů.

Zpráva o realizaci NPR byla zpracována Sekcí pro evropské záležitosti Úřadu vlády (ÚV-SEZ) ve
spolupráci s ministerstvy a dalšími ústředními orgány státní správy. ÚV-SEZ v této souvislosti
zorganizoval kulatý stůl, kde byl návrh Zprávy o realizaci NPR projednán se zástupci hospodářských
a sociálních partnerů, kteří měli možnost zmíněný dokument připomínkovat.

Schválená Zpráva bude následně zaslána EK mimo jiné jako informační podklad pro zpracování
každoročně připravovaných dokumentů tzv. evropského semestru, jakými jsou např. samostatné
zprávy o jednotlivých zemích (Country Reports) či návrhu doporučení pro jednotlivé země (Country
Specific Recommendations, CSRs).

https://www.vlada.cz/cz/evropske-zalezitosti/aktualne/vlada-schvalila-zpravu-o-realizaci-narodniho-pr
ogramu-reforem-cr-2022-201817
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